Ubungen zu den Vierklingen

Losungen

Umkehrungen: Grundstellung - 1. Umk. (Quintsextakkord) — 2. Umk. (Terzquartakk.) — 3. Umk. (Sekundakk.)
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1 Notiere alle Umkehrungen und;piele" sie auf dem Klavier. b
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Um welche Umkehrung handelt es sich? Bringe die Vierklange in die Grundstellung und setze das Akkordsymbol.
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3 Notiere zuerst die Grundstellung, dann die verlangte Umkehrung.
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Bestimme direkt das entsprechende Akkordsymbol, respektive notiere die Umkehrung des Septakkordes.
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Wie heissen die richtigen Slash-Akkordsymbole?
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5b ,Spiele” folgende Akkorde auf dem Klavier:
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